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Ericsson Nikola Tesla proširuje 3G 
mrežu BH Telecoma 
 
 
Mr.sc. Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma i mr.sc. Gordana Kovačević, 
predsjednica Ericssona Nikole Tesle potpisali su 30. srpnja u Sarajevu ugovor vezan uz 
proširenje postojeće 3G radio pristupne mreže na području Federacije Bosne i Hercegovine. 
Ugovor je vrijedan gotovo 28 milijuna kuna, a uključuje isporuku najsuvremenije Ericssonove 
3G opreme te prateće usluge. 
 
Realizacijom ovog ugovora BH Mobile mreža će biti bogatija za 120 novih baznih stanica što 
će korisnicima BH Telecoma pružiti još bolju i kvalitetniju uslugu te postaviti temelje za nove i 
naprednije usluge. 
 
„Jako mi je drago da je ovaj posao dobio naš dugogodišnji partner Ericsson Nikola Tesla na 
javnom i otvorenom međunarodnom postupku i u konkurenciji drugih velikih svjetskih 
isporučitelja u području telekomunikacija. I dosada je Ericsson Nikola Tesla radio na izgradnji 
naše mreže i jako dobro poznaje njene mogućnosti te očekujem da će i ovaj ugovor ispuniti 
na vrijeme i na zadovoljstvo nas u BH Telcomu te naših korisnika.“ - izjavio je Nedžad 
Rešidbegović. 
 
„Sretna sam da je i ovom prilikom prepoznata konkurentnost i kvaliteta naših proizvoda i 
usluga. Vjerujem da je dosadašnja kvalitetna suradnja s BH Telecomom dobar zalog za 
budućnost te da ćemo ovom telekomunikacijskom lideru i u budućnosti isporučivati rješenja 
prilagođena njihovim potrebama te omogućavati najsuvremenije komunikacijske usluge 
korisnicima BH Mobile mreže.“ - istaknula je Gordana Kovačević. 
 
Nakon svečanog potpisivanja ugovora, generalni direktor BH Telecoma sa članovima Uprave 
upriličio je obilazak nove poslovne zgrade sa gostima iz Ericssona.  
 
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 
 
 
Ericsson je pokretačka snaga umreženog društva – svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i 
uslugama. Njegovi dugogodišnji odnosi s najznačajnijim svjetskim telekomunikacijskim operatorima 
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omogućuju ljudima, poslovnom sektoru i društvu ispunjavanje njihovih potencijala i stvaranje održivije 
budućnosti.  

Ericssonove usluge, softver i infrastruktura – posebice u području mobilnosti, širokopojasnog pristupa i 
oblaka – telekomunikacijskoj industriji i drugim sektorima omogućuju bolje poslovanje, veću 
učinkovitost, bolje doživljaje korisnika te ostvarivanje novih prilika. Uz preko 110.000 zaposlenika i 
kupce u 180 zemalja, Ericsson spaja globalnu prisutnost s vodstvom u tehnologiji i uslugama. Ericsson 
pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika, a 40 posto svjetskog mobilnog prometa 
odvija se putem Ericssonovih mreža. Ericssonove investicije u razvoj i istraživanje osiguravaju da su 
njegova rješenja i kupci uvijek korak ispred. Ericsson je utemeljen 1876. godine i ima sjedište u 
Stockholmu, Švedska. Prihod od prodaje u 2013. godini iznosio je 34,9 milijardi US dolara. Ericsson je 
uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta 
suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, 
istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i 
mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih 
sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju 
život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu 
Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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